

Рождественская сказка МОРОЗКО



16 февраля 2023 г. школьная театральная студия Теремок ЧОУ ТЕПСОШ во имя свт. Тихона Задонского выступила в Осташковском РДК с показом сказки "Морозко".

Наших маленьких артистов тепло и сердечно встретили ученики школ г. Осташкова и воспитанники Богородицкого Житенного монастыря, что на озере Селигер. Все 260 мест в зале были заняты и некоторые зрители сидели на приставных стульях. Детям и взрослым очень понравилась добрая светлая и поучительная сказка. Дети вместе с героями сказки переживали и радовались, смеялись и грустили. Весь спектакль пронизан исконно русскими мотивами, народной музыкой, и православными духовными ценностями, которые передавались в легкой игровой форме от артистов зрителям. И многие взрослые и дети после спектакля задумались о человеческих грехах и наказании за них, о доброте, истинной и чистой любви, которая проходит много испытаний.

О сердечном раскаянии и прощении. Какое сильное впечатление производят тексты спектакля на зрителей и какие выводы делают зрители. Они видят примеры искреннего раскаяния и прощения.









Какое сильное может быть воздействие зрительных образов на детей, да и не только детей, порой взрослые задумываются над своей жизнью



Финал сказки был встречен дружными аплодисментами, криками "Браво"



После спектакля, директор РДК Смирнова Юлия Владиславовна торжественно вручила благодарственные письма за выступление директору ЧОУ ТЕПСОШ протоиерею Леониду Евгеньевичу Водолазскому, руководителю студии Теремок Масленниковой Е. П., хореографу Чечиной Е.В., музыкальному руководителю Комаровой Г. А., звукорежиссеру Масленникову М В. и всему детскому коллективу школьного театра.



Затем наши маленькие артисты поехали в Богородицкий Житенный монастырь, где их радушно встретили и провели экскурсию по храму и монастырю. И в заключении нашей поездки, воспитанники монастыря показали великолепный концерт с зажигательными танцами и песнями.

